

下半年五险一金有五大变化

本报讯 今年上半年很快过去,展望下半年,你的社会保险、住房公积金将会发生五大变化,会对你的收入待遇产生不小的影响。

部分地区生育保险待遇或将提高

今年2月,国务院办公厅印发的《生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点方案》对外公布,将在河北省邯郸市、山西省晋中市、辽宁省沈阳市、江苏省泰州市、安徽省合肥市、山东省威海市、河南省郑州市、湖南省岳阳市、广东省珠海市、重庆市、四川省内江市、云南省昆明市开展两项保险合并实施试点。

今年6月底前启动试点,试点期限为一年左右。目前,一些地方已经出台了生育和医疗保险合并实施的具体实施方案。试点的原则之一就是确保待遇不降低,在一些报销比例高的地方,生育保险的待遇反而会提高。

30省份1563家医院医保跨省报销

按照计划,今年会实现异地安置的退休人员、符合条件的转诊人员异地就医住院费用的直接结算。

目前,人社部已经开通跨省异地就医网

上公共服务查询系统,可以查询跨省异地就医地区和定点医疗机构,以及各参保地经办机构信息。

截至6月16日,全国已有30个省份1563家定点医疗机构实现跨省就医住院费用直接结算。以后,跨省异地就医就能直接结算,省去了垫钱和报销的麻烦。

社保卡102项功能年底全部开通

根据人社部相关消息,今年年底社保卡全部102项功能将全部开通,社保卡可跨业务、跨地区直接办理个人各项人社事务,开放向各类政府公共服务领域的集成应用,基本实现全国社会保障一卡通。

届时,社保卡不仅能看病就医、刷卡买药,还能领取养老金、失业金等各项社保待遇,可以当作银行卡使用。今年一些地方还会试点第三代社保卡,增加“一晃而过”的非接触功能,应用场景更加广泛。

失业保险费率降低 可申领技能提升补贴

今年初,人社部和财政部联合印发通知明确,从今年1月1日起,失业保险总费率为1.5%的省(区、市),可以将总费率降至1%,降

低费率的期限执行至2018年4月30日。

人社部方面表示,降低失业保险费率不会影响失业保险待遇标准,绝不会影响失业保险待遇按时足额发放。

如果你今年取得了职业资格证书或职业技能等级证书,且已经缴纳3年以上失业保险,那么就可以申请技能提升补贴。据测算,每年将有200万左右的企业职工受益。补贴分为1000元、1500元和2000元三个上限档位,申请通过后将直接打到银行卡或社保卡里。

公积金异地转接平台6月底前上线

据悉,住建部正加快推进全国住房公积金异地转移接续平台建设,将在6月底前上线,实现“账随人走、钱随账走”。同时,大力推进异地贷款服务,满足缴存职工跨地区购买住房的资金使用需求。

平台开通后,全国各地住房公积金管理中心可以统一在平台上为跨省就业的职工办理住房公积金异地转移接续业务。今后跨省、市就业职工办理住房公积金异地转移业务,无需再往返两地,只要在转入地即可办理完成。

(新华)

我省联合执法 打击恶意排污

新华社郑州6月18日电(记者李丽静)记者从河南省公安厅获悉,从即日起,河南省公安厅、环保厅联合开展为期近6个月的环保执法专项行动,打击企业偷排偷放、造假等违法排污行为。

河南省今年加大环境质量治理力度,5月出台《河南省2017年环境污染防治攻坚战考核办法》,实行计分奖惩。为推动全省环境质量目标任务完成,河南省公安厅、环保厅决定开展此次环保专项行动,严打环境执法犯罪。

各级环保部门和公安机关将抽调业务骨干组成专项执法检查队伍,采取省、市、县三级联动,“异地交叉”执法的模式,通过深入开展打击挥发性有机物排放企业、涉气企业和涉水企业环境违法专项执法检查活动,集中力量对违法排污企事业单位及相关责任人“处罚一批、关停一批、拘留一批、移送司法一批”,解决一批“群众反映强烈、新闻媒体频繁曝光和各级领导密切关注”的突出环境问题,震慑一批违法排污者,不断强化其自觉遵守环保法律法规的意识。

依据环保部门前期排查发现的线索台账,在开展日常巡查检查的基础上,将实施“零点”执法行动,重点严查夜间偷排偷放等恶意违法排污和造假行为,督促工业污染源达标排放。环保部门还将严格执行新环保法及其配套办法,采取按日连续计罚、查封扣押、限产停产、行政拘留、移送司法机关等环保执法手段,严厉查处各类环境违法行为。

据悉,该专项活动将持续到今年11月30日。

广东司法网拍 超220亿元

150家法院入驻淘宝

新华社广州6月18日电(记者毛一竹)记者18日从广东省高级人民法院了解到,2016年至今,广东全省已有150家法院入驻淘宝网,司法网络拍卖累计成交金额达221.68亿元。

广东高院司法网拍工作通报显示,进入司法网络拍卖的交易物越来越丰富。从资产类型看,房产的网拍次数、成交金额最高,其次是机器设备、机动车辆、土地、股权等。

今年3月,肇庆中院以6.52亿元成交肇庆高新区大旺大道西面的土地使用权及该宗地上建筑物、地上作物,溢价率超过210%。珠海中院再次对雷士照明创始人吴长江案1.3亿股限售股进行网络司法拍卖,以总价7.41亿元成交价刷新了淘宝司法拍卖平台的“天价”纪录。深圳中院拍卖被执行人陈某所持的某塑胶制品公司20%股权,拍卖公告期有3万余人次围观,19人竞拍,经过77轮竞价,最终以208万元成交,溢价率达316%。

广东高院的统计显示,今年5月,广东法院司法发布拍品2622次,成交标的2243件,成交金额3561亿元,分别环比上升36.01%、36.35%、299.6%。

“我为父亲当导游”

昨天,焦作市武陟县嘉应观景区员工程嵩峰(左)为父亲程兆纯介绍景区故事。

当天是“父亲节”,武陟嘉应观景区举行“我为父亲当导游”活动。嘉应观位于黄河北岸,是一座浓缩黄河治水文化的大型清代建筑群,文化内涵丰富。景区职工邀请自己的父亲到景区参观游玩,了解黄河的文化故事,为他们当导游,表演节目,让老人了解子女的日常工作,增进感情。

新华社发



缉毒英雄追悼会全屏马赛克

因战友还将继续战斗



贾巴伍各的追悼会视频中全屏马赛克

本报讯 据央广网报道,四川凉山州布拖县公安局党委委员、政工室主任贾巴伍各在搜捕在逃贩毒嫌疑人的过程中,遭遇躲在山洞中的嫌疑人开枪伏击,牺牲前最后一句话是“不要管我,快追”。最终,嫌疑人阿约干子落网,但年仅34岁的贾巴伍各英勇牺牲。6月16日,贾巴伍各追悼会举行,视频中全屏马赛克,而这是因为战友们还将继续战斗。

上万群众自发走上街头送别英雄

据《华西都市报》报道,6月16日上午9点,近千名凉山州暨布拖县各界群众和公安干警在布拖县殡仪馆沉痛悼念贾巴伍各。

按照当地习俗,贾巴伍各的遗体将被护送回他的老家昭觉县进行火化安葬。上万布拖群众自发走上街头,驻足道路两侧送别英雄。大家眼含热泪,送别的队伍蜿蜒十里。

追悼会上,最让人动容和落泪的是贾巴伍各妻子杨茜的发言。贾巴伍各和杨茜相恋9年,有一对可爱的孩子,5岁的女儿刚上幼儿园,小儿子1岁多,刚会走路。追悼会上,杨茜声音沙哑,呼唤着丈夫:“伍各,我的爱人,请你放心走好!你的儿女一直以你为荣,每当有人问起女儿爸爸是干什么的?她总会骄傲地说,我的爸爸是人民警察!1岁多的儿子在牙牙学语时,学会的除了爸爸妈妈之外的第三个词语也是警察!”

歌手吉杰是贾巴伍各的亲堂哥。参加完堂弟的追悼会,吉杰发微博:“人民失去了一个好警察,而我,失去了一个亲人,失去了一个生命里最踏实、最靠谱的亲人。坚强的弟妹脸上没有一滴眼泪,带每一个进来的人到遗体前对着遗体大声而正常地说,你看谁谁谁来看你了,仿佛她深爱的人还活着。她甚至面带微笑带孩子到爸爸的遗体边跟孩子们说爸爸在睡觉,爸爸是英雄。”

妻子“是最后一个知道噩耗的人”

据《四川日报》报道,6月17日早晨,记者来到缉捕毒贩过程中英勇牺牲的布拖县公

安局民警贾巴伍各的家。

“我是最后一个知道伍各出事的人。”说起丈夫,杨茜的眼泪止不住地往下流。6月14日11点,杨茜接到伍各同事的电话,他问:“嫂子,伍各情况怎样?”杨茜脑袋“嗡”了一下,完全搞不清楚状况。见杨茜不知情,电话那头同事赶紧安慰。

放下电话,杨茜给丈夫打电话,可手机一直没人接听,杨茜不敢再打。中午刚到家,杨茜接到伍各单位打来的电话,说他们马上就要到家里来,当面给她介绍一些情况。

伍各的三名同事出现在门口。杨茜赶紧上前询问,其中一个同事说:“没事,就是被子弹穿进胸部,昏迷了,我们马上开车去接他。”

杨茜舒了一口气,并起身给丈夫准备去西昌住院的换洗衣物。下午两三点的时候,车到一个下坡并很狭窄的地方,一辆120急救车开了过来,里面是丈夫的一位同事,昏迷了。记不清等了多久,山坡下,伍各单位的越野车出现了。

那是一辆孤零零的越野车,没有急救车同行。杨茜的眼泪一下就流下来了。越野车开到跟前,杨茜发现车的后排放下了,伍各躺在那里,“我摸他的手,冰凉”。杨茜放声大哭,不停地呼喊:“老公起来,起来。”

(法晚)